
Wyszukiwanie wideo

Oczywistym rozwiązaniem do wyszukania wideo jest wpisane tytułu materiału.
Tutaj zostanie objaśniona opcja „Filtry”, gdzie użytkownik może wybierać, jakie
materiały chce, aby pokazywały się przy wyszukiwaniu.

Po wejściu w tą opcję, wyświetlają się różne „kategorie” – to jakie filmy mają
być pokazywane, kiedy były dodane, jaka ma być długośćmateriału, język,
dosłowna kategoria, czyli tematyka danego wideo i typ materiału (wideo, audio,

lektor, live, zewnętrzne)

Dla przykładu, klient może wyszukać publiczne, darmowe materiały, które są w

języku angielskim i są w kategorii „ciekawostki”, bez określonej długości oraz
daty dodania.



Takie wyszukanie powinno wyglądać tak:

Z wyników wyszukiwania widaćmateriały i należy wybrać te, które

odpowiadają użytkownikowi.

Warto zwrócić uwagę na „CPM” – Cost per mile, czyli koszt, jaki trzeba zapłacić
za każde tysiąc wyświetleń reklamy, która wyświetli się w przed, w trakcie, lub

po tym materiale.

Użytkownik ma możliwość ten materiał dodać do playlisty, lub zobaczyć
statystyki roczne tego materiału. Otrzymał również opcję wybrania witryny przy

kodzie emisji. Po wybraniu wygenerował się kod, który należy zaaplikować do

witryny użytkownika, lub modyfikować (tylko jeden raz), tak jak w przypadku

dodawania własnego wideo.



Aby dodać ten materiał do konkretnej playlisty, trzeba wybrać, gdzie ma się
znajdować i kliknąć „Zapisz”.


